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運動会保護者アンケート結果についてお知らせします
先日の運動会では、お忙しい中、たくさんの方にご参観をいただきありがとうございまし

た。また、運動のアンケートにご協力いただき、ありがとうございます。アンケートの結果を

以下のようにまとめました。いただいた声を参考にさせていただきながら、今後の教育活

動に生かしていきたいと考えています。今後とも本校の教育活動にご理解とご協力をお願

いいたします。

昨年度のアンケート結果との比較

＜アンケート回収率の比較＞

昨年度 ７８％ 今年度 ６０％

＜評価点の比較＞

アンケートの各項目の評価 ◎を４点、○を３点、△を２点、×を１点として合計し、

平均値を出したものが「評価点」です。

昨年度 今年度

①進んで練習に取り組めていたか ３．７９ ３．６１

②力一杯運動することを楽しんでいたか ３．７６ ３．７０

③協力や認め合いを大切にできていたか ３．６４ ３．５４

④成長が感じられたか ３．６５ ３．４８

⑤参観しやすいよう工夫できていたか ３．６４ ３．３８

⑥健康上の安全が配慮されていたか ３．７０ ３．４６

アンケート回収率６０％ （504人中303人）
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皆様からいただいたご感想・ご意見（抜粋） ※( )内の数は同様の意見の数です。

○ 全学年での運動会を開催してほしいです。(23)

○ ２学年での開催は、熱中症対策や保護者の人数の観点からちょうどよかったです。(22)

○ 人が密集して参観しにくいため、平日１学年での開催の方がよいと思います。(5)

○ 徒競走は、順位がはっきりと分かるようにするとよいと思います。(4)

○ 徒競走の出走順が分からなくなるため、アナウンスしていただけると助かります。(3)

○ ダンスを踊る子どもの顔をどの方向からも参観できるよう工夫してほしいです。(3)

○ 運動場の状態が悪かったため、子どもに椅子等を用意できるとよかったです。(7)

○ 事前配付のプリントが、より分かりやすい記載となるように工夫願います。(5)

○ 保護者が日傘を差して参観していて危険なため、禁止した方がよいと思います。(3)

○ 前日の大雨にもかかわらず、早朝より開催に向けて尽力いただき感謝します。(6)

○ 集合写真等の写真が撮れるような余裕があるとうれしいです。(4)

○ 家庭でも一生懸命練習し、当日でも力一杯頑張る姿が見られました。(6)

アンケートの結果について
今年度よりインターネットのアンケートに変更しましたが、多くの

保護者の方がご協力くださいました。今後も、保護者の皆様と学校

が連携しながら、学校教育活動をよりよくしていきたいと思います。

全ての設問において、約95％の方に◎と○の回答をいただきまし

た。また、評価点は昨年度より全体的に下がる傾向にありますが、

昨年度のスポーツフェスティバルから、今年度の運動会になったこ

とで様々な課題や要望が表れていると捉え、来年度以降のよりよい

運動会に向けて参考にしたいと考えています。

設問①②③において、昨年度より下がっているものの、評価点3.5以上の高い評価を

いただいています。これは、お子様の学校での頑張りだけでなく、ご家庭でも体調管

理を含めお子様の練習を支えていただいたり，励ましていただいたりしたおかげだと

思います。心よりお礼申し上げます。

設問④の評価点より、競技の進め方や演技内容について、さらに工夫をしていきた

いと思いました。「力一杯運動に取り組むことを通して運動の楽しさを味わう」「集団

行動や仲間との協力を通して集団の一員としての自覚をもち、協力的な態度や責任あ

る行動ができるようにする」「体育科における学習活動として日頃の学習の成果を発表

する」という運動会のめあてを踏まえて、子どもが成長を感じられるよう工夫してい

きたいと考えます。

設問⑤⑥の評価点は、２学年での実施になったことによる保護者観覧場所の変更や

参観マナー、運動会の実施方法等が影響していると考えられます。運動会という体育

的行事の在り方については、保護者の皆様からいただいたアンケートの中では賛否両

論があり、それにより、参観のしやすさや健康上の安全性が変化することが予想され

ます。今後も、子どものために何ができるかを考え、工夫して学校教育活動を進めて

いきたいと思います。引き続き保護者の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。




